
 

 

Конспект занятия по английскому языку в старшей группе 

 

Тема: «Мой родной поселок» 

 

Цель: 

- познакомить обучающихся с историей своего родного поселка, его 

выдающимися местами; 

- научить употреблять лексику в речи; 

- воспитывать самостоятельность, активность. 

 

Задачи: 

Социокультурный аспект: 

- знакомство обучающихся с достопримечательностями Борисовки; 

- духовно-нравственное воспитание через использование регионального 

компонента. 

Развивающий аспект: 

- развитие способности к логическому изложению содержания 

высказывания; 

- развитие коммуникабельности, умения осуществлять репродуктивные и 

продуктивные речевые действия; 

Воспитательный аспект: 

- формирование патриотического отношения к своему поселку; 

- формирование ценностного отношения к историческому прошлому и 

настоящему своего края и чувства гордости за свою малую Родину; 

Учебный аспект: 

- развитие речевых умений (говорить, общаться); 

- формирование лексических и грамматических навыков речевого умения в 

монологической форме. 

 

 

Ход занятия: 

 

Учитель: Good morning boys and girls. My name is Ms. Honey. I am a tourist 

from Great Britain. Oh. What a wonderful place is you town.  

Актуализация знаний: 

Boys and girls do you know how can we say «улица» in English. 



Ответы детей. 

- No. 

- Улица in English will be STREET. Please repeat street. What streets do you 

know? 

- Michurina street, Sovetskaya street, Vesenyaya street. 

- Do you know Parkovaya street. 

- Yes. 

- What do you think why do we call this street Parkovaya? 

- Потому что она находится около парка. 

- На проекторе появляется изображение парка. What is this? 

- It is a park. 

- What can we do in the park? 

- I can run in the park. 

- I can jump in the park. 

- I can play football… 

- How interesting. I think you are tired a little. Let’s have a rest.  

Физкультминутка. 

Hands up! Hands down! 

Hands on your hips! Sit down! 

Stand up! Hands to the sides! 

Bend left! Bend right! 

1, 2, 3 hop! 

1, 2, 3 stop! 

 

- На проекторе появляется изображение музея. What is this? 

- It is a museum. 

- How can we call museum. 

- The History of Borisovka. 

- What can we do in the museum? 

- I can watch exhibitions in the museum. 

- I can watch films in the museum. 

- На проекторе появляется изображение библиотеки. What is this? 

- It is a library. 

- What can we do in the library? 

- I can read books in the library. 



- I can watch cartoons in the library. 

- На проекторе появляется изображение гостиницы. What is this? 

- It is a hotel. 

- What can we do in the hotel? 

- I can sleep in the hotel. 

- I can eat in the hotel. 

- На проекторе появляется изображение храма. What is this? 

- It is a cathedral by St. Michael. 

- How interesting. I like your town very much. Thank you very much. 

- You are welcome. 

- Good bye. 

- Good bye. 

 

 

 

 

 



 


